Warszawa 21 maja 2020r.

Do
Zarządu SM Waszyngtona
i RN SM Waszyngtona
d/w Dział Techniczny
Szanowni Państwo,

w dniu 11 maja 2020r. został złożony przez mieszkańców Zbaraska 5 pisemny protest w sprawie planu zniszczenia zieleni pod stojaki rowerowe wzdłuż ogrodzenia od strony ul. Zbaraskiej.

W dniu dzisiejszym dowiedzieliśmy się, że pomimo nierozpatrzenia protestu i nieprzystąpienia do rozmów z mieszkańcami, Zarząd SM Waszyngtona jednostronnie z pozycji siły próbuje dokonać zniszczenia zieleni pod naszymi oknami realizując swój chory pomysł.

Przypominam, że SM Waszyngtona uległa z dniem 12 kwietnia 2016 roku prawomocnemu podziałowi, zgodnie z wyrokiem Sądu Okręgowego z dnia 28 czerwca 2012 roku. Od tej daty SM Waszyngtona prowadzi wyłącznie zarząd zwykły nieruchomością Zbaraska 5, 5a, 5b St.Augusta 5, 5a, 5b i we wszystkich sprawach przekraczających uprawnienia zarządu zwykłego wymagana jest zgoda SM Zbaraska. Ani zarząd, ani RN, ani WZ SM Waszyngtona nie ma umocowania prawnego do podejmowania jakichkolwiek uchwał wykraczających poza zarząd zwykły nieruchomością SM Zbaraska

Od prawie 4 lat Zarząd SM Waszyngtona nie realizuje obowiązku ustawowego, czyli zorganizowania skutecznego zebrania SM Zbaraska celem uchwalenia statutu i rejestracji nowej spółdzielni.

Informuję, że w przypadku niemożności uchwalenia statutu, Zarząd SM Waszyngtona ma prawny obowiązek zgłosić w Sądzie Rejestrowym ten fakt i wnieść o wyznaczenie zarządu sądowego i nie ma tu żadnego znaczenia prawnego to, że jakaś grupa członków ma obecnie inne zdanie nt. podziału SM Waszyngtona. Podział jest faktem i prawnie niemożliwym do cofnięcia.

Informuję, że Zarząd SM Waszyngtona nie ma żadnych uprawnień do dokonywania czynności wykraczających poza zarząd zwykły nieruchomością SM Zbaraska. Dotyczy to m.in. zmian funkcjonalnych, a takimi jest ingerencja w układ zieleni i elementy małej architektury. Dotyczy to również prac remontowych, a takimi będą np. prace związane z remontem Piekarni o ile nastąpi ingerencja w części wspólne nieruchomości.

SM Waszyngtona może w każdej chwili przeprowadzić zebranie członków przechodzących do SM Zbaraska, może też zaproponować statut i ostatecznie może wnieść o wyznaczenie zarządu sądowego.

Bierność SM Waszyngtona skutkuje szkodami wyrządzanymi SM Zbaraska poprzez uniemożliwienie przeprowadzania remontów, a także poprzez wykonywanie przez SM Waszyngtona czynności wykraczających poza zakres zarządu zwykłego, w tym wydatkowanie środków z funduszu remontowego bez stosownej uchwały SM Zbaraska..

Informujemy również, że pan xxxxxx (członek RN SM Waszyngtona) nie konsultował z mieszkańcami żadnych projektów dotyczących zmian funkcjonalnych (stojaki na rowery) i remontowych, a wypadałoby skoro pobiera za to pieniądze jako członek RN.

Jeszcze raz wzywamy Zarząd SM Waszyngtona, by natychmiast odstąpił od pomysłu betonowania trawnika pod stojaki przed budynkiem Zbaraska 5. Zastrzegamy, że ewentualne prace będziemy traktowali jako samowolę budowlaną (zawiadomienie do NB) i działanie na szkodę mieszkańców SM Zbaraska także z uwagi na bezprawne dysponowaniem funduszem remontowym do czego jest wymagana uchwała SM Zbaraska.

Pismo zostaje zamieszczone na oficjalnej stronie SM Zbaraska - www.smzbaraska.prv.pl
Z poważaniem,

dane ukryte ze względu na ochronę danych osobowych

(strona jest ogólnodostępna)

oryginał do wglądu w SM Waszyngtona
